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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite Presidente João Elias vice-presidente Júlio boa noite secretária Darlan boa noite os
colegas vereadores aqui presente boa noite Vitor Alcino Júnior Cíntia Ane uma boa noite só
assim de Wood questão de presente escutei demais choro demais reclamação demais
parabéns ninguém dá para ninguém mandei uma pessoa me parou semana brincando
comigo sobre a derrota do Flamengo sim tô tão ligado nisso que eu nem resposta o pessoal foi a
Vitória que eu tinha que ter esse ano eu já tive se o Flamengo for para segunda ou terceira
divisão ano que vem tô nem aí a Vitória que a gente lutou trabalhou não foi gastando o
dinheiro não foi gastando isso aquilo não foi gastando comprando voto com saibro com voto com
hora máquina não foi fazendo com pranchão foi trabalho de cada um de cada um que foi
chamado de vagabundo safado ladrão Esse foi os nomes que nós recebemos durante quatro
anos você tem o número do César você foi presidente 2 anos quando o prefeito começou a
bater em nós eu voltei em você você tinha que ter comprado a briga dessa casa e você não
comprou junto com a gente você só virou oposição três anos e três meses depois então
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tem coisa que a gente faz que a gente se decepciona mas eu comprei a briga dessa casa durante o
tempo todo admiro Vereador Everaldo que foi traído pelo governo que você tinha que ter
mandado os próximos quatro anos que foi o único nessa casa que comprou a briga desse governo
que não tem nada para o município muito pelo contrário deixou muito a desejar mas vossa
excelência não foi prioridade novo na reeleição sinto muito por isso muito bem botado Isso é
uma realidade já pedi direção Marília com 534 votos não saiu culpando ninguém não fui
trabalhar para disputar a próxima com honestidade com cabeça erguida sem querer botar a culpa
em em pessoas e sicrano apertando o Júlio foi suplente no primeiro mandato primeira eleição
que disputou vem para essa casa e trabalhou a derrota do do atual prefeito talvez por não ter
atendido o pedido do Júlio concorda comigo Vereador aonde ele perdeu a eleição Olha lá os
votos de príncipe e o carro lá na Inglaterra tem que ir a Santa Clara mais a derrota dele não
estamos Quilombo o Jefinho vem falando não que tinha vergonha de falar tinha que ser homem
vem aqui os a 10 minutos essa Tribuna aqui de cara com nós mas prefere os as pessoas a
simplicidade isso não é ser homem não quero pedir o Vitor para colocar aí uma imagem ali tá
lá Romário 6670 63 fotos 6 interprete como quiser 600 6525 Rogério César 1494 pessoas
acreditarem você Rogério é muito voto é muito orgulho você tem que ter disso Volmir com a
campanha simples humilde sozinho 122 votos brancos pessoas que foram lá para agilizar o voto
só apertar a tecla Branco 297 outros que foram lá para anular o voto dele é 759 votos que dá
num total de 9197 pessoas que não quiseram o coronel não quiseram reeleger porque não
estava satisfeito não é o 138 votos que derrotou Rogerinho você derrotou ele os votos brancos
derrotaram ele os vasos mataram ele não porque dá uma quantidade menor vem falar de comprar
de foto gente desce lá no Santa Cruz ali no Uberaba não tem uma estrada igual ensaibrada 26
Afinal Vereador Darlan vereador Paulinho e outros colegas deve ter passado lá Vereador Rogério
César deve ter passado lá ensaio Prata de canto a canto é mentira não é mentira então
não venha me falar comprar o voto com saia de cobrar o voto com hora máquina com carro da
Saúde usar a máquina pública para fazer isso não é compra de voto caminhão de sábado
que passou na perdição vai lá e pergunta o pessoal quantos passaram para onde foram eu
acompanho um dia o cara tem que passar no meio da estrada para eu chegar até o destino dele e
fala quem era o motorista era o Thiago filho do Roque que tava no caminhão nem motorista é
Operário o desmando que terminasse a prefeitura quero dizer o Senhor Jeferson Miranda mais
respeito com a pobreza mais respeito com as pessoas humilde Porque o povo do Quilombo é o
povo que levanta 5 horas da manhã para ir para São José para ir para o Pequiá para ir para
Trindade Proibidão da Serrinha para ter a corrida para Bonsucesso para café é esse povo que
levanta de madrugada vem no centro aqui em frente do cartório do Jefinho na Penha na colheita
tem quantos caminhão para bóia fria em frente o cartório dele vai em frente à Mercearia do
Russo para em frente ao São Vicente de Paula vai lá no pinto perto das mensagens do Colosso
vai no pensão vai na Vila Nova e hora quantos caminhão param para pegar a bóia fria para
trabalhar pessoas humilde trabalhadora com os votos só ele que recebeu Osvaldo bem Vereador
Rogério você tem pessoas do bem que você você todas Romário quantas pessoas também
botou no Romário todas as pessoas do bem no lá no boto todas Valmir todas fotos Branco todas
porque não quiseram nem lá botar todos são todas as pessoas de bem não seis mil e poucos
vou apertar ele não ele perdeu a eleição para ele mesmo vai no km procura uma obra desse
governo e olha não tem que sabe que ele fez mais safado sem vergonha que tem no quilombo foi
ele que fez fala que fez obra no quilombo onde foi entendeu lindo a situação do prédio de
Olinda Olha a situação que as crianças estudam Dalila esqueleto esqueleto Vai lá Olha gente
agora fica chorando chorando até o sorriso dele sou Amarelo o sorriso dele no vidro falando que
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tem compra de votos Amarelo Olha o sorriso dele só Amarelo deve tá todo mundo perguntando
porque essa mamadeira tá aqui em cima é para fazer o desmame desmame sem saber se os
bancos de bezerro vai na fazenda do José Aleixo vocês vão ver como é que faz uns bancos
de bezerro essa mamadeira que é pequena porque eu não podia trazer um balde para fazer o
desmame dele porque depois dele não descartar de 20 minutos para fazer o desmame de nesses
vinte e poucos dias que falta de governo eu falei aqui que dia 21 de dezembro Essa secretaria de
saúde ia pegar o saco de cadáver que ela comprou embrulhar ele embora e vou mesmo que nós
trabalhamos para isso consome tivemos coragem não fomos Covarde em nenhum momento teve
um por favor dentro dessa casa agora chega chega a gente fica falando que teve isso até daquilo
outro é Manuel você ganhou suas fotos com seu trabalho com seu carinho seu respeito
Rogerinho Parabéns Arilson Parabéns 68 voto é muito você só tem um voto que o seu vem
aqui Júlio não fomos candidatos mas tivemos a dignidade de pedir foto de sair para pedir voto
assim como o Adriano nela ajudou a eleger seu irmão tuquinha Darlan Parabéns pelo seu
trabalho João Elias com seu sobrinho Rogério Parabéns Everaldo Parabéns pelo seu
trabalho e reconhecimento mostraram tiveram reconhecimento de voz silêncio Paulinho para quem
pedir voto parabéns porque não foi uma eleição fácil para ninguém início do governo ele
tentou desmoralizar essa casa de leis e fala uma coisa aqui que era para mim ter falado tanto nisso
eu lembro um dia que ele foi lá na borracharia que eu tava trocando o pneu e pediu para mim
arrumar umas uma ultrassom morfológico uma pessoa perdição Ele mexeu a mão no bolso
panela não foi lá pedir me arrumar para ele eu arrumei minha casa com o vereador Adriano e o
cunhado dele secretário fazendo proposta que ia ter um carro à disposição para mim na saúde
eu falei que não precisava de carro para mim não dava para atender a população é mentira
o vereador Adriano verdade Foi aonde isso a sua residência não fui homem Deus nisso não fui
b****** eu não sou mais disso pode tentar fazer nós ser b****** mas nós é nós nós é nós
na simplicidade na nossa humildade no nosso carinho para nossa família quando eu chegar em
casa para sua mãe passar um esposa e fala eu te amo eu te respeito eu respeito a população
de Iúna respeito dessa 6525 pessoas que cortaram nele eu respeito as pessoas coisa que não tá
tendo respeito com os outros 1197 votos deveria ser mas não tá tendo não você quis todo
mundo é b****** só quem votou nele fica aqui meu desabafo mas ainda vou dizer mais sobre o
Jefferson Miranda o contrato dele pensou em setembro com a face lá você sabe onde é o
colega Você sabia que o contato que tá lá que a filha dele é presidente venceu em setembro
eles com tanta certeza na Vitória deixaram Esqueceram de renovar só que eu quero pedir as
pessoas que estão em transição acompanha Esse contrato não deve ser feito beijos o
Jefferson Miranda com a associação de três do quatro pessoas lá beneficiando café de quem
você mandou o café para lá O João Elias você mandou a Vereador Júlio te procurar para
beneficiar o seu café aí Wilson te procurar para beneficiar café te procurar Paulinho te procurar
Adriano sua benefício em um café deles que é dinheiro público equipamento público prédio
público tudo público quem está no controle e no comando aquela fácil na face vai lá ver então
chorar até dia 31 de dezembro vê se consegue fazer essa noite Presidente uma boa noite a
todos e fiquem todos com Deus   
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